
ATA nº 007/2025 

Ata da Sétima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco da Décima Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio Cerqueira, estado de Santa Catarina, 

realizada em vinte e quatro de março às dezoito horas no Plenário “Vereadora Joana 

Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador EDERSON DIRLEI SCHENKEL, que 

convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador VALENTIM BORGES DA 

SILVA, para fazer a chamada dos senhores edis, o qual a fez e verificou a presença dos 

demais senhores vereadores: EVERTON FRAGOZO, LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO, MARCELO LUIZ FERLIN DAMBRÓS, CLAUDIOMIRO PAVAN, MÔNICA 

REGINA FANTINEL KUHN, ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO e ADEMIR ALVES 

BRIZOLA. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata da 6ª Sessão 

Ordinária do ano de dois mil e vinte e cinco foi aprovada sem restrições. No expediente 

do dia constou a apresentação dos Projetos de Lei nº 011, 012 e 013/2025, da Moção 

nº 003/2025 e do Requerimento nº 008/2025. Com o fim do expediente do dia, passou-

se à ordem do dia: PROJETOS DE LEI _ Projetos de Lei nº 007, 008 e 009/2025: 

postos em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES E 

REQUERIMENTOS _ Requerimento nº 008/2025, o qual foi aprovado por unanimidade. 

MOÇÕES _ Moção nº 003/2025, a qual foi aprovada por unanimidade. Com o fim da 

ordem do dia, foi dada a palavra aos senhores vereadores. O VEREADOR 

CLAUDIOMIRO agradeceu aos vereadores que participaram do evento da UVESC e 

dedicaram o voto a sua chapa que concorreu a eleição para a nova diretoria da entidade 

e ao diretor de esportes Elton Santin pelo evento que promoveu com o time máster da 

Chapecoense, fazendo uma sugestão de eleição dos melhores esportistas e treinadores 

do Campeonato Municipal para serem homenageados com uma medalha no próximo 

aniversário do município; comentou sobre os transtornos que os munícipes 

cerqueirenses tem enfrentado após a mudança da presidência da CELESC, fazendo um 

breve relato e sugerindo o envio de uma moção de apelo ao presidente da empresa. O 

VEREADOR BRIZOLA ressaltou a importância da participação do Vereador Pavan em 

uma chapa que concorreu à presidência da UVESC, pontuou ser favorável a moção 

sugerida pelo vereador; referiu que sempre acompanhou as reclamações relacionadas 

à CASAN e que é necessária uma resposta para a população. O VEREADOR 

VALENTIM referiu que também aguarda uma resposta da CELESC e da CASAN à 

população. O VEREADOR EVERTON falou que teve a honra de apoiar a chapa para a 

presidência do UVESC que o Vereador Pavan compôs; parabenizou a Prefeita Bianca, 

o Vice-prefeito Sawaris e toda a equipe que organizou a festa de aniversário do 

município, agradecendo a presença do Deputado Rafael Pezentti no evento. O 

VEREADOR ALEX fez um relato de todos os repasses feitos pelo governo Lula ao 

município de Dionísio Cerqueira no ano de 2024, como valores investidos no Bolsa 

Família, Auxílio-gás, Seguro-desemprego, benefícios previdenciários, Farmácia Popular, 

as unidades básicas do município, que também recebem recursos federais, escola em 



tempo integral, PROUNI, Lei Paulo Gustavo e Aldir Blanc, Plano Safra, Minha Casa 

Minha Vida, entre outros. A VEREADORA MÔNICA reforçou a importância dos 

programas do governo federal, fazendo um breve relato e sugerindo ao Executivo 

Municipal que volte a aderir ao Programa Mais Médicos. O VEREADOR LUIZ 

FERNANDO parabenizou o Vereador Claudiomiro por ter composto a chapa que 

concorreu à presidência da UVESC e justificou sua ausência no evento; parabenizou a 

diretoria de esporte e os organizadores pelo evento esportivo com o time máster da 

Chapecoense e a Administração Municipal pela festa de aniversário do município; 

pontuou sua indignação com a CELESC; informou que a administração está convocando 

os médicos aprovados no teste seletivo, o que irá solucionar a questão da falta de 

médicos nas unidades básicas; quanto aos Projetos de Lei nº 011 e 012/2025, informou 

que a comissão que preside irá se reunir nesta data para discuti-los a fim de agilizar sua 

votação.  O VEREADOR EDERSON reforçou a importância de todos os debates 

levantados nesta sessão; comentou sobre a viagem que os vereadores fizeram à 

Florianópolis, onde, junto com a Prefeita Bianca, visitaram o gabinete dos deputados, 

cujos resultados serão anunciados nos próximos meses; pontuou sua satisfação pelo 

fato do Vereador Claudiomiro ter colocado seu nome à disposição para compor a chapa 

que concorreu à presidência da UVESC; pontuou a necessidade de a CELESC e a 

CASAN serem cobradas; e finalizou parabenizando o diretor de esportes e os atletas 

pelo Campeonato Municipal. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão, convocou para a sessão extraordinária que será realizada em vinte 

e seis de março às oito horas e convidou para a próxima sessão ordinária em trinta e um 

de março às dezoito horas. Cópia da sessão na íntegra disponível na secretaria da Casa. 

 


